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ATA DA 475ª REUNIÃO DO CONSELHO DELIBERATIVO DO PAISSANDU 

ATLÉTICO CLUBE, REALIZADA EM 27 DE OUTUBRO DE 2022, ÀS 19:00,  

CONFORME CONVOCAÇÃO DATADA DE 14 DE OUTUBRO DE 2022, EM 

SUA SEDE SITUADA NA AV. AFRÂNIO DE MELO FRANCO, No. 330,  

LEBLON, COM PRESENÇA DE 20 (VINTE) CONSELHEIROS, CONFORME 

REGISTRO DE PRESENÇA.  

COMPOSIÇÃO DA MESA DE TRABALHO 

Composta a Mesa pelo Presidente Conselheiro Danie l Sussmann e pelo Vice-

Presidente Conselheiro Jaime Samson Danowski.  

JUSTIFICATIVA DE AUSÊNCIAS  

Foram previamente just ificadas as ausências dos Conselheiros Car los Manoel M. de 

Araújo, Car los Valmer,  Car los Vasques e Cesar de Paiva Barros.   

I.  Leitura e aprovação da Ata da 474ª Reunião do Conselho Deliberativo  

Ata aprovada sem ressalvas  

 

II.Posse dos Conselheiros eleitos na 141ª Assembleia Geral Ordinária  

 

Os novos conselheiros foram convidados a assinarem o Termo de Posse para então 

dar início aos seus mandatos como membros Efet ivos do Con selho Deliberat ivo 

durante o triênio out /2022 a set /2025.  

III.  Eleição do Presidente do Conselho Deliberativo (Art.  26, inciso III,  do 

Estatuto)  

 

Fo i realizada uma votação secreta,  conforme rege o Estatuto , tendo sido reeleito  por 

20 votos a favor e nenhum contra,  o  Conselho Deliberat ivo, Daniel I lan Sussmann,  

cujo mandato terminará em outubro de 2023.  

 

O Conselheiro Daniel Sussmann agradeceu a confiança de todos.  
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IV. Apreciar e votar a prestação de Contas do Conselho Diretor correspond ente 

ao período de julho a setembro/2022  

  

A Vice-Presidente do Conselho Diretor,  Conselheira Aldair  Facundo, apresentou o 

relatório trimestral.  

 

Co locada em votação as contas foram aprovadas.   

 

V. Analisar o Parecer do Conselho Fiscal referente à prestação de Contas do 

Conselho Diretor correspondente ao período de julho a setembro/2022  

 

 
Parecer Fundo Operacional:  

 

 O resultado do Fundo Operacional nos três meses de julho a setembro/22 foi negativamente impactado 

principalmente pelo aumento de Despesas Sociais (leia-se festa de aniversário de clube – déficit 
líquido de R$306mil) e Despesas com Concessionárias. Essas despesas também impactaram a liquidez 

corrente do Fundo, que ficou negativa no período já que foi necessário utilizar parte do 4 Caixa Livre 

para cobrir essas e as demais despesas do Fundo.  
 

Passado este trimestre e o impacto da Festa do clube, recomendamos que a Diretoria foque na gestão 

de custos e despesas para recompor a liquidez corrente do Fundo e assim evitar uma redução do Caixa 
Livre do Fundo. 

 

 

 

Parecer Fundo Patrimonial: 

 

O Conselho Fiscal recomenda que o Conselho Diretor mantenha os investimentos do Fundo 

Patrimonial dentro do planejado, buscando a liquidez do fundo para eventuais investimentos 

emergenciais 

 

 

VI. Assuntos gerais.  

 

O Conselhe iro Henr ique Bergson sugere que nas próximas reuniões a apresentação 

do Parecer do Conse lho Fiscal anteceda a votação das contas do Conselho Diretor.   

O Conselheiro  Henr ique também chamou a atenção para o  estado do gramado  

pr incipal e sobre a necessidade de um espaço  infant il adequado. O Conselheiro  

gostaria de um posic ionamento  do Presidente do Conselho Diretor  na próxima 

reunião .  

O Conselhe iro Jaime Samson lembra que há uma limitação de espaço fís ico para 

expansão do espaço infant il.   
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A Vice-Presidente Conselhe ira Aldair Facundo informa que a Diretoria est á atenta 

as observações do Conselhe iro Henr ique Bergson . 

O Conselheiro Michael Kerr pede para regist rar  mais uma vez a sua sugestão para 

dar publicidade ao resultado da pesquisa de sat isfação sobre os serviços de bares e  

restaurantes do Clube.  

Nada mais havendo a t ratar,  deu-se por encerrada a reunião.  

 

 

 

Daniel Sussmann  

Presidente  

do Conselho Deliberat ivo  

Jaime Samson Danowski  

Vice-Presidente  

do Conselho Deliberat ivo  
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